Quito, 31 de Mayo del 2017.

182595 Ropolado 7 20 1111 2111

Señora

ANDREA PAMELA MONTALVO PARREÑO

Presente

De mi consideración:

Por medio de la presente me es grato comunicarle que la Junta General de Socios de la Compañía P&A TRAVEL AGENCIA DE VIAJES KAFHTUR CIA. LTDA, realizada el día de hoy, le nombro como GERENTE GENERAL y REPRESENTACION LEGAL de la Compañía por el periodo estatutario de DOS (2) años, o hasta que fuere legalmente reemplazado, y con las atribuciones y deberes que la Ley y los Estatutos le confieren, contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil, teniendo usted el ejercicio de la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

Atentamente,

P&A TRAVEL AGENCIA DE VIAIES KAFHTUR CIA. LTDA.

Ing. Juan Esteban Parreño Moyón
SECRETARIO ENCARGADO

ACEPTO el cargo para el cual he sido designada. Quito, 31 de Mayo del 2017.

Andrea Pamela Montalvo Parreño

CC. 171000890-3

CERTIFICO que la Señora Andrea Pamela Montalvo Parreño, en esta fecha fue nombrada como GERENTE GENERAL y REPRESENTANTE LEGAL de P&A TRAVEL AGENCIA DE VIAJES KAFHTUR CIA. LTDA., la compañía se constituyó mediante escritura pública otorgada el 13 de mayo del 2014, otorgada ante el Notario VIGESIMO SEGUNDO del Distrito Metropolitano de Quito, Dr. Alex Mejía Viteri, legalmente inscrita en el Registro Mercantil el 28 de octubre del 2014.

Ing. Juan Esteban Parreño Moyón

SECRETÁRIO ENCARGADO

Reina Victoria N2670 y La Pinta Edificio Santiago 1, Ofc. #3 Tel. +593 2 5107778

Sitio web: www.pya-travel.com E-mail: info@pya-travel.com





## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	28296
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	19/06/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	9046
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	P&A TRAVEL AGENCIA DE VIAJES KAFHTUR CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	MONTALVO PARREÑO ANDREA PAMELA
IDENTIFICACIÓN:	1710008903
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2 AÑOS

## 2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM#. 4649 DEL 28/10/2014 NOT. 22 DEL 13/05/2014.- JP

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIBCIÓN, SERVIN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUÍTO, ATÍ 9 DÍA(S) DE MISS DE JUNIO DE 2017

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

Página 1 de 1